

## 新聞稿

### **澳娛綜合全力支持「世界旅遊經濟論壇」澳門分會場 連通南北對話 助力國家旅遊發展**

（澳門，2025年12月23日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）作為「世界旅遊經濟論壇·黑龍江2025」（「論壇」）合作伙伴，為其於澳門上葡京綜合度假村的上葡京綜藝館舉行的澳門分會場活動，積極提供場地支持。

本屆論壇以「新質生產力：世界旅遊經濟新引擎」為主題，主會場設於黑龍江哈爾濱。作為澳門分會場，澳娛綜合旗下上葡京發揮重要橋樑作用，讓本地旅遊業界持份者緊貼論壇核心議題。全日活動吸引約350位政府官員、行業領袖及專家學者蒞臨澳門分會場，與哈爾濱主會場的參與者同步互動。透過實時雙向直播，澳門嘉賓與身在哈爾濱的講者們即時交流，就各項關鍵議題無縫交換意見，彰顯澳門在中國旅遊經濟的高層次對話中，繼續扮演積極而重要的角色。

此外，為支持活動，澳娛綜合常務董事何超鳳亦應邀擔任由澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華主持的「澳門專場——澳門旅遊推介會」發言嘉賓。她以「饗宴之外·賦能未來」為題，闡述澳娛綜合致力推動澳門從建設「美食之都」帶動未來可持續發展的願景。她指出，澳娛綜合打造的綜合美食生態圈及世界級餐飲陣容，是提升澳門在追求「深度體驗」的旅客心目中的國際信譽的重要戰略資產。除硬件設施外，她亦介紹了澳娛綜合在推動「美食外交」與人才培育方面的投入，並列舉多項重點項目，展示集團培育新一代旅遊休閒業領袖的堅定決心。

澳娛綜合常務董事何超鳳表示：「自『世界旅遊經濟論壇』於2012年在澳門創立以來，澳娛綜合一直是其緊密伙伴，見證論壇過去十多年的成長。今年論壇首度移師澳門以外地區舉行，我們榮幸能繼續擔當關鍵紐帶角色；期望透過支持同步平台，開啟全國性的投資和知識交流通道，為國家的發展進程帶來實質經濟價值，並進一步深化大灣區與內地其他重點省份之間的合作。」

- 完 -



作為論壇合作伙伴，澳娛綜合積極提供場地支持，助力澳門分會場活動於上葡京綜藝館順利舉行。



上葡京作為澳門分會場，全日活動吸引約 350 位政府官員、行業領袖及專家學者蒞臨參與。



透過實時雙向直播，讓身處澳門分會場的嘉賓與身在哈爾濱的講者們即時交流。



論壇舉辦期間，澳娛綜合常務董事何超鳳應邀擔任發言嘉賓。